

**ID 15APB001**  
**GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER**  
**L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI SISTEMI DI TOMOGRAFIA A COERENZA**  
**OTTICA (OCT/SLO)**

SECONDA PRECISAZIONE DEL 12/05/2015

QUESITO 1	RISPOSTA 1
<p>sono a richiedere se la seguente caratteristica tecnica, contenuta all'interno del            Capitolo SPECIFICHE TECNICHE DEI LOTTI            Punto 2 Configurazione e caratteristiche tecnico/funzionali delle apparecchiature o dei sistemi            LOTTO 2 Requisiti operativi/tecnici minimi            Recupero del database pazienti archiviati con l'OCT/SLO della ditta Nidek, modello RS-3000. Gli studi recuperati dovranno essere compatibili con il software di elaborazione offerto.            rappresenti una caratteristica esclusiva ed imprescindibile.            Dato il riferimento ad uno specifico strumento, precluderebbe la possibilità di partecipazione alla nostra azienda</p>	<p><u>Il requisito richiesto risulta fondamentale per poter seguire le evoluzioni cliniche del paziente nel tempo</u> (la macchina oggetto di gara è sostitutiva di apparecchiatura sottratta, motivo per il quale non è stato possibile programmare la sostituzione e, quindi, la corretta conservazione dei dati)</p>
Quesito n.2	Risposta n.2
<p>Buongiorno,            in riferimento alla gara per OCT ID15APB001, siamo a chiedere chiarimenti sulla compilazione di:</p> <p>- Allegato F dichiarazione CCIAA: la BP Srl ha un consiglio di amministrazione,            relativamente a: COLLEGIO SINDACALE cosa intendete ? in questo caso cosa compiliamo ?</p>	<p>La compilazione degli allegati (tra le quali il collegio sindacale) è dovuta in riferimento alle caratteristiche della ditta come risulta dall'atto costitutivo proprio e dalla normativa in materia</p>